
 

 

Acta nº 2 

Aos dezanove dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezoito, pelas quinze horas, realizou-se 

nas instalações da SECIL – Companhia Geral de Cal e Cimento S.A., sitas na Av Engº Duarte Pacheco, 

nº19, 7º andar, em Lisboa, uma Assembleia Geral da PROALGA Associação Portuguesa dos Produtores 

de Algas, Pessoa Coletiva número 514784490, com sede na Travessa Alexandre da Conceição, em 

Ílhavo, com o fim de deliberar sobre os seguintes pontos da ordem do dia: 

1. Pedido de demissão de associados; 

2. Alterações de membros da Direção. 

A Assembleia reuniu sem a observância das formalidades prévias, por vontade unânime de todos os 

associados. 

Encontravam-se presentes o Presidente da Mesa da Assembleia Geral Sr Dr José Eloi de Castro Ferraz 

de Andrade, o Sr  Engº Júlio Casimiro Abelho, em representação da associada CMP – Cimentos Maceira 

e Pataias, S. A., a associada Srª Drª Maria Helena Trindade de Abreu, em nome próprio e em 

representação da associada ALGAPlus – Produção e Comercialização de Algas e seus Derivados Lda, e 

o associado Sr Dr João Carlos Esteves Lopes Navalho, em nome próprio e em representação da 

associada NECTON – Companhia Portuguesa de Culturas Marinhas S.A., estando assim presentes e 

representados todos os associados, os quais expressamente manifestaram a vontade de assim se 

reunir e deliberar sobre os assuntos em agenda. 

O Presidente da Mesa da Assembleia Geral deu início à reunião e passou de imediato ao primeiro 

ponto da ordem de trabalhos: 

1. O Presidente da Mesa da Assembleia Geral informou os presentes da receção das cartas dos 

associados fundadores Srª Drª Maria Helena Trindade de Abreu e Sr Dr João Carlos Esteves 

Lopes Navalho, ambas datadas de doze de novembro de dois mil e dezoito, manifestando o 

seu desejo de se demitirem de associados, uma vez que a sua participação na vida da 

Associação está assegurada por via dos associados ALGAPlus e NECTON, respetivamente, dos 

quais fazem parte dos respetivos Órgãos Sociais. Mais solicitam que lhes seja dispensado o 

pagamento das quotas relativas ao corrente ano. Por proposta do Sr Engº Júlio Abelho foi 

posto à votação a aceitação dos dois pedidos de demissão e ainda da isenção do pagamento 

das quotas, tendo sido aprovados por unanimidade. Nos termos do artigo sexto dos Estatutos 

da Associação, as demissões tornar-se-ão efetivas no último dia de dezembro do corrente ano. 

2. Por efeito da aceitação dos pedidos de demissão de associados da Srª Drª Maria Helena 

Trindade de Abreu e do Sr Dr João Carlos Esteves Lopes Navalho, ambos membros da Direção, 

foi posta à votação dos presentes a sua substituição imediata pelos associados ALGAPlus, 

como vogal, representada pela Srª Drª Maria Helena Trindade de Abreu e pela NECTON, como 

presidente da Direção, representada pelo Sr Dr João Carlos Esteves Lopes Navalho, tendo sido 

aprovada por unanimidade. 

E não havendo mais assuntos sobre que deliberar foi declarada encerrada a assembleia pelas quinze 

horas e trinta minutos e redigida a presente ata que depois de lida e aprovada irá ser assinada por 

todos os presentes. 


